
  Для старшего оперуполномоченного ГЭБ и ПК ОМВД России по ……. 

 

Протокол …. 

 

От … . 

 

Вопрос: Соответствовали ли акты выполненных работ ранее составленным 

ПСОРам, если нет, то в части чего, объема или стоимости выполненных 

работ, какие иные нарушения были выявлены? 

 

Ответ: В тех случаях, когда акты выполненных работ явно не 

соответствовали ПСОРам мной и моими подчиненными в актах указывались 

возражения. Акты на соответствовали ПСОРам в части касающейся 

стоимости выполненных работ, объем работ в актах не указывался. 

 

Вопрос: В связи, с чем Вами были представлены возражения в акте сдачи 

приемки выполненных работ от ХХХХХ года, акт № ХХ от ХХХХХ года? 

 

Ответ: Возражения в акте номер ХХ от ХХХХХ г. были представлены в 

связи с несоответствием указанной в них стоимости работ ПСОР. 

Что касается выполнения ремонта «тип корабля» «название корабля» (акт 

приемки выполненных работ от ХХХХ, гос. контракт № Р/1/Х/ХХХХ/ГК-ХХ 

от ХХ.ХХ.ХХХХ г. и доп. соглашение № Р/1/Х/ХХХХ/Д1-ХХ-ДГОЗ от 

ХХ.ХХ.ХХХХ г.), то еще до подписания ПСОР представителями 

исполнителя были демонтированы и забраны на цеховой ремонт средства 

радиосвязи. В дальнейшем аппаратура была отремонтирована, но стоимость 

ремонта (п.п. 2, 3, 4, 8, 9, 10, 11) – явно завышена.  

Так, стоимость текущего ремонта возбудителя ВЯ-67 (п. 9) обошелся в 

283646 руб. 29 коп при стоимости нового устройства по ценам ХХХХ года 

всего 26712 руб. 46 коп.  

Текущий ремонт одного пульта радиста-оператора обошелся в 37410 руб. 65 

коп. при его стоимости 1254 руб. 95 коп. 

Текущий ремонт печатающего устройства ввода – вывода информации 

НПЧУ Р-076 ( по п. 3), согласно акта составила 179939 руб. 85 коп., а 

стоимость нового по ценам ХХХХ года составляла 141868 руб. 46 коп. 

По факту несанкционированной вышестоящим командованием передачи 

оборудования на ремонт заводу проводилось расследование, командир 

корабля был привлечен к дисциплинарной ответственности.  

 


